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Τον Πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη δέχθηκε σήμερα σε συνεργασία, 
στις 12.30 μ.μ., στο Προεδρικό Μέγαρο, ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος.

Μετά τη συνάντηση που διήρκεσε πέραν της ώρας, ο 
Πρωθυπουργός, ε§ερχόμενος του Προεδρικού Μεγάρου, προέβη 
στις ακόλουθες δηλώσεις:

«Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Στεφανόπουλο συζητήσαμε, όπως 
σε κάθε τακτική συνάντησή μας, τα θέματα εξωτερικής και εσωτερικής 
πολιτικής. Τον ενημέρωσα ιδίως για τις εξελίξεις στη Βαρκελώνη.

Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της Βαρκελώνης επιβεβαίωσε ότι ο χρόνος 
αυτός, το 2002, αλλά και η ελληνική προεδρία το 2003 
πραγματοποιείται σε μια στιγμή ιδιαίτερα κρίσιμη για την Ευρωπαϊκή 
Ενωση.

Η Σύνοδος Κορυφής της Βαρκελώνης επιβεβαίωσε ότι θα πρέπει η 
διαδικασία διεύρυνσης να ολοκληρωθεί σύμφωνα με το 
χρονοδιάγραμμα, δηλαδή μέσα στο 2002 και μετά με την υπογραφή των 
σχετικών συνθηκών επί ελληνικής προεδρίας.

Το εαρινό συμβούλιο της Βαρκελώνης επιβεβαίωσε ότι η επόμενη 
Σύνοδος που θα γίνει την Ανοιξη το 2003 θα είναι μια σύνοδος, όπου θα 
συζητηθούν τα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, καθώς και τα 
προβλήματα επιχειρηματικότητας στην Ευρωπαϊκή Ενωση. Δηλαδή, θα 
είναι μια σύνοδος σημαντική για την εξέλιξη της οικονομικής και της 
κοινωνικής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ενωσης.

Το Συμβούλιο Κορυφής της Βαρκελώνης επιβεβαίωσε επίσης ότι στην 
επόμενη Σύνοδο του Τακτικού Ευρωπαϊκού Συμβουλίου στη Σεβίλλη θα 
γίνει μια πρώτη παρουσίαση, από τον Πρόεδρο της Συνέλευσης Βαλερύ 
Ζισκάρ Ντ’ Εσταίν για το μέλλον της Ευρώπης, των σχεδίων και των 
συζητήσεων για το μέλλον της Ευρώπης, ώστε να κλείσει η διαδικασία 
αυτή το Μάρτη του 2003, δηλαδή επί ελληνικής προεδρίας, ώστε εμείς 
να έχουμε το ρόλο να διαμορφώσουμε πιθανότατα τα σενάρια πάνω στα 
οποία θα αποφασίσουν οι κυβερνήσεις.

Όλα αυτά σημαίνουν πολλή δουλειά.
Εμείς, όμως, έχουμε την πολιτική βούληση και την αποφασιστικότητα να 
φέρουμε σε πέρας όλο αυτό το έργο.



Εχουμε το σχέδιο, έχουμε και το όραμα, γιατί πιστεύουμε ότι η Ευρώπη 
πρέπει να προχωρήσει, η Ευρώπη πρέπει να είναι μια κοινωνική 
Ευρώπη και να μην είναι μια Ευρώπη της αγοράς. Ότι η Ευρώπη αυτή 
θα πρέπει να οδηγήσει στην πραγματική οικονομική και κοινωνική 
σύγκλιση και να βοηθήσει την ανάπτυξη των περιφερειών.

Ο χρόνος, λοιπόν, που έρχεται είναι ένας χρόνος που έχει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον, όπως το έχω πει και άλλες φορές.
Είναι ένας χρόνος, ο οποίος θα δείξει ποια πορεία θα ακολουθήσει η 
Ευρώπη.

Και εμείς εργαζόμαστε και πιστεύουμε ότι η πορεία αυτή θα είναι 
θετική».

Σας ευχαριστώ.


